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PROCES-VERBAL 
Commission Régionale Futnet 

 
 
 
 
 
 
 
 
 

  

Réunion du : dimanche 24 septembre 2023 à 15 heures 
 

 
Présidence : M. Eric JECKER 

 

 
Présent(s) : MM Romain ACHILLI, Jean-Donat DIGIACOMO, Matteu 

CAVIGLIOLI et Sébastien BARRE 

 

  
Absent(s) : 
 

 

 
Excusé(s) : Dumè GUGLIELMACCI 

 

 

 
Assiste(nt) : réunion en Visioconférence 
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ORGANISATION DE LA COMMISSION  
 

• Président : Eric JECKER 

• Secrétaire : Sébastien BARRE 

• Membres : 

o Romain ACHILLI 
o Jean-Donat DIGIACOMO 
o Dumè GUGLIELMACCI 
o Matteu CAVIGLIOLI remplace Guillaume MACHUT qui ne pourra pas 

s’investir dans cette commission cette saison. 
 

Responsables du développement : Jean-Donat DIGIACOMO 
Responsables du championnat régional : Romain ACHILLI 

 

 

DEVELOPPEMENT DU FUTNET  
 

• Confirmation des inscriptions des clubs pour la saison 2023/2024 : 
 

o 7 clubs sont des sections Futnet de clubs de football, Ipanema et le Valinco sont 
directement affiliés à la FFF : 

▪ AC Ajaccio 
▪ FC Balagne 
▪ JS Calvi 
▪ AS Casinca 
▪ Ipanema Futnet 
▪ SVARR 
▪ Toga Football Club Bastia 
▪ Valinco Futnet 

▪ JS Vivario 
 

o 4 clubs participeront au championnat de Division 1 (Triple) et auront leurs équipes 
réserves dans ce championnat régional : 

▪ ACA 
▪ AS Casinca 
▪ Ipanema 
▪ Valinco Futnet. 

 
• Challenge Futnet U14 R2 : 

 
Comme la saison dernière, la Ligue a voulu mettre en place une sensibilisation au 
Futnet        auprès des plus jeunes. 
 
C’est pourquoi elle proposera l’organisation d’un Challenge de double à 2 rebonds 
auprès des U14R2 de la région (voir si on peut y greffer des U14R1 désireux d’y 
participer) 
 

Les premières initiations auront lieu pendant les vacances de la Toussaint et les 

phases finales pendant les vacances d’hiver. 
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• Challenge de double à 2 rebonds : de U15 à séniors (mixité) 
 
Afin de promouvoir le Futnet auprès de tous les licenciés FFF des clubs ne disposant 
pas de section Futnet, sera organisé un Challenge de double à 2 rebonds sous forme 
de tournois. 
 
Deux dates seront programmées sur la saison, une en Haute-Corse et l’autre en 
Corse du Sud avec possibilité de finale sur la 3ème date. 
 
Sera privilégié l’organisation de ce Challenge sur terrain de football en synthétique 
avec des kits Futnet de 6 mètres ou sur des terrains de tennis. 
 
Le responsable du développement fera des propositions de dates et de lieux qui 
seront validées lors de la prochaine réunion de la Commission, les clubs choisis 
pourraient faire partie de nos clubs qui n’auraient pas pu recevoir de journée de 
championnat. 
 
Les licenciés des sections Futnet pourront bien évidement prendre part à cette 
compétition s’ils le souhaitent. 
 

 
 

• Objectif à la fin de la saison 2023/2024 : 
 
Faire en sorte que chaque section Futnet puisse organiser à l’inter-saison (entre juin 
et septembre) son tournoi de Futnet ouvert à tous afin de promouvoir la discipline 
(possibilité de rapprochement avec les clubs de tennis). 

 

• Réseaux Sociaux : 
 
L’accent devra être mis sur la communication autour de notre championnat régional 
via les réseaux sociaux et les moyens de communications de chaque club et de la 
Ligue Corse de Football. 
 
Visuels D1 déjà parus, et visuels championnat régional à paraître fin septembre. 

 

 

REGLEMENTS A METTRE EN PLACE POUR LA SAISON 2023-2024  
 

1. Participation des joueurs de D1 aux championnats régionaux (règle 
nationale) : 

 

Pour la participation aux rencontres de Ligue : 

 

Les joueurs ayant participé à la dernière journée de D1 ne peuvent pas disputer une 

rencontre de Ligue. 

Un joueur ayant disputé plus de 5 matchs de D1 pour les U21 et 3 matchs de D1 

pour les Seniors dans la saison en cours ne peut plus jouer en Ligue. 
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La Commission Futnet de la LCF a fait une demande officielle à la Commission 

Futnet de la Fédération afin de pouvoir adapter cette règle pour que l’ensemble de 

nos licenciés puissent participer aux tournois de simple et de double dans le cadre 

du championnat régional. 

 

Cette demande a été acceptée et donc la règle nationale sera applicable 

uniquement pour les tournois de triple. 

 
2. Organisation des tournois : 

 
 

Pour rappel dates du championnat de Division 1 : 
 
30 septembre 2023 - 14 octobre 2023 - 18 novembre 2023 - 2 décembre 2023 – 16 
décembre 2023 - 20 janvier 2024 - 10 février 2024 - 24 février 2024 - 9 mars 2024.  
 
Les 8 dates de championnat régional sont les suivantes : 
o Dimanche 08 octobre : double à Calvi (complexe sportif) 
o Dimanche 29 octobre : double au village des Isles à Taglio Isolaccio en extérieur 

passage du simple au double validé par la commission 
o Dimanche 19 novembre : Triple à Pietrosella le lendemain de la D1 (à confirmer) 

Dimanche 10 décembre : double à Ajaccio (à confirmer) 
o Dimanche 07 janvier : triple à Corte (demande effectuée) 
o Dimanche 11 février : double au Valinco le lendemain de la D1 (à confirmer) 

Dimanche 03 mars : simple (lieu à définir) 
o Dimanche 24 mars : triple à Corte (demande effectuée) 

 
Les lieux des 2 premières dates ont été confirmés, et en attente de confirmation pour 
les autres dates puisque certains clubs se sont positionnés. 
 
Reste qu’un lieu à trouver pour le simple du 3 mars et à nommer un club organisateur 
pour les journées du 7 janvier et du 24 mars qui auront lieu à Corte (le club de Vivario 
sera sollicité pour au moins une des 2 dates). 
 
Fin août une délégation de la Ligue Corse de Football a été reçue dans les locaux de 
la Ligue Corse de Tennis à Lucciana. 
 
Des discussions ont été menées et une démonstration de Futnet a eu lieu. 
 
Une Convention de Partenariat entre les deux entités est envisagée et cela sera un 
des points essentiels de développement, faire que les clubs de tennis facilitent l’accès 
à leurs installations au sections Futnet des clubs de football de leur secteur dans le 
but de mutualiser ces terrains dans l’intérêt de tous. 
 
 
Le président clôture la réunion à 16 heures et donne rendez-vous à la Commission 
pour une prochaine réunion après la deuxième journée de championnat régional du 
29 octobre, certainement début novembre. 


